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0035 Ry:={z€R|2z>0}0000R, 0000000000000000(K,» 00000
D00vw(K—-{0})cR, O0000000000000000wK —{0})0 00000000

00 3.6. (K,v)00000(K,?) 0000000000
() »O0ODOODODDODOO0O0O0 3(K)=R, 0000
(2) 000000000000 3(K)=vK)000000 z= lim 2, €K (z, € K)0OO OO0

n—oo
no e NOOOOO n2no 000 v(z,) =0(x) D000

O0. (1)»0O000000000OO0O0O0O0OO0OOO @:@HKDDDDDDDDDDD@:R—)R\'
O00O000O(R,| 0000 R, 0000%K)=R, 0000
(2)000000000e:=9(z) e Ry, ap :=v(x,) eRL 00000a= lim @, 00000< e <a/2

n—o0

D000 ecROOOOD0 nge NODOOODO Ok I€N, k2no, [ 20000 v(ag —21) <eOO
la; —a| <e00000@>e00000(x, —x)<e<aq=v(r) 00000000

ar, = v(z) = v((zr — ) + 1) < max {v(zr — 21), v(z)} =v(w) = a
000000000 ap£a, 000 ap=qO00000000k2n,000 ar=0¢0000 0

4. 000000000
goboooooobboboooboooobooobooooooboo

004.1.000 KOOOOOOOOOOOOOOOOOO0000000000000000 ¢:K—C
00000000 c000000000 2€KO000000(2)°=|p)| 000000
00 (K,v)00O0O000DgK)=RO00 K)=CO000O

00. KOOODDOODOOOOOOOOO QcKOOODOweDO Q0000000000000
00000000 ¢000000000 2eQO00000w(z)=[¢/0000000000KOO0O0
0u(y) (ye K)0OOODOOOOOOOODO o(y):=v(y)/*0000000000000 zeQ0O
00 v(2)=|¢/ 00000000000

(K,v)0DODOOO (K,9) 0000000000 «Q—>KOOOODOOOOOOOOO @R — K
00000 zeRO0O0 ¥(p(z)) =|¢|00000000000000000000 (K,v)0000
RCcKOOOOzeRCKOOO v(z)=|z/00000000000

() V=1eKOOO K=COOOOOOOOOOO

RCcKO /-1 KOOOOCCKODOOOzeCOOO v(z)=|2/0000000003keK—C
00000000000

2€CO00 f(z) =v(z—k)00000/C—->RODO000000v(z—k) 2 v(z)—
00|z —» 400 000 v(z—k) - +ooc 00000000w(z—k)200000f0 CODDODOO
00 f(z0)=6:=minf() 1000000

(14) 2,y € C, f(x) =6, [yl <6000 flz+y) =00000000000000
a:=2x—keKOO0OOv(a)=v(x—Fk)=f(zr)=60000000 neNOOOOCO 1000 n

Oo00oooOoo
vl —y") = v (Hmcm )H (a—C™y)

m=0

2 v(a—y)d" " = v(a—y)v(a)""! = v(a —y)v(a"")

oo
oo



n

DDDDDDDDDU(@— >>v(a—y)DDDDDDDDDDDD

an—l

v+ o () 2oa ) =vlo—k-1) = fla =)

n—1 n—oo

0000000062 f(z—y)00006=minf(z) 0000 f(x—y)=60000y 00000 —y
00000 f(z4+y)=60000000

(1) ne NODDDOOODODO(1-)00000yeCO |y <d000000000 neNDOOD
fz+ny)=6000000000000

2/>1000 e CO00000 N> |2/000 NeNODDOO|2/N| <é60000000
D000y =2/NOOOOOOOO ne NODOOO f(z+nz/N)=60000n=N0000O
viz+x—k)=f(z+2)=00000000 |2/ 200000 v(z+2z—k)—oco0000O00OOOOO
OO0OK=COO0OO

2) V-1¢ KODOO KODODO v0O K(v-1) 0ODDOODODOOODO000000 « 0000
K(/-1)0O +/00000000000000000
0000000000 (1)00 K(V—1)=COO0000K=RO0ODO0000

KHW-1)00 20 z=2++vV-1ly (z,ye K)DOOOOZ=2—+—1y, N(z) =22=22+4? 00
0000000

(24)v'0 v0 K(v-1) 00000000000V (z) =+ (200000000000
O0000V(z—+v-1y) #V(z++/-1y) 00000000000V (z—+v-1y) >V (z++/-1y) O

V-1
DDDDDDDw::Ei:F%LEKWLDDDDDDU@0<1DNﬁ@:lDDDD&M}DDDD
z— =Ty

0000000 neNDODOOD wy = an+v/—1by € K(v=1) 00N (w,) =100 o' (w,) < 1/2"
00000D00000000000 w, 0 v=lw, 000000000000 (a,) 2 v'(b,) 000D
00000001/w, =an —v—1Ib, 000D

2" < (an — V—1b,) £V (an) + ' (bn) £ 20 (ay)

DDDDDDDD&%?M gf@waDDDO§u@y4m<JDDDDDDD1m %2r:0D

gooogad
1 1

v 1+¢j1b—n =y [ Un :71)'/(11171)
an, an v'(an)
gooooo {bn/an}DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gooooogn e:= limb—nGKDDDDDDDDDDDDDDDDD

n—oo A,

()§a%1+~¢—1@::v’(1nn (1+\A—1@1)> = hm(1+4/—12"> < lim
n—oo (07 n

A

1
on T gn—1 T 92n—1

r =0
n— o0 n—oo 2N~

0000000 (1++v/=1¢)=000000000000 14+4/—1¢=00000c¢=+/—-100000
000vV-1=ceKOOOOODODODOOOOOV(z)=2'(z2)0000

(2-) v 0 K(v=1) D000 +"00000000000000000v"(2)=+/4(z) 000000
v 0 K(v=1)0ODO0DD0000000000 11000 (1), (2000000 (3)00000000
goobon

z=a++v—1b,w=c++/—1d (a,b,c,de K)OO Ov"(z+w) <v"(2)+v"(w) 0000

V'(z+w)? =v((a+c)® + (b+d)?) < v(a® +b*) + v(c® + d*) + 2v(ac + bd)
(v"(2) + v”(w))2 =v(a® + %) + (P + d?) + 2¢/v((a® + b2) (2 + d2))
000 D0v(ac+bd)? Sv(a® +b*)v(c?+d?) —@OOOO00000000 teROOODO
f(t) := t*v(a® 4+ b*) 4 2tv(ac + bd) + v(c* + d?)

0000
v (tz +w)? = v((ta+c)* + (tb + d)?) = v(t*(a® + b*) + 2t(ac + bd) + (¢* + d?))
< t*v(a® 4+ b?) + 2tv(ac + bd) + v(c* + d*) = f(t)
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0000000 teROOO0O f()2000000000¢t00000O 20000 fH)=00000
O <00000@O0O0O0

(2dii) v 0 K(v-1)0ODOOO J/O0O0OO0O0OOK(V-1)0O o/ 00000000000000000
z€e KOODO v (2)=v(x) 0000000 »" 00000000000K(V-1)0 000000
00000002000000000000000000000000

o0 00 K(/-1)O0DDOOODOOOOO0O0(24) 0000 (2)? =0 (:)(z) =v(:2) 000000
V'(z) =4/v(2z) =7"(2) 00000000 00000000000 (20000000 O

goboooooboboooboobooooooobooobooonog

00 4.2. (K,v)0OOOOOO0OOO0O00000LO KOOOOOOOOOOOOOOO00000O
000

(1) LODDOO wODuw|g=0v000000000000

(2) LODDOO o' 0 w'|x=v0000000000 oceAut(L/K)00000 v =woo 0000

O00. (1) e CO00 9(z) =2/ 0 s00000v00000000000000000000
KcCOv=9xy0OOODOOODOODOOOOODOOD f:L—-COOOOOKC f(L)cCOOOOO
O0zeL0O00 wk)=9(f(x))0 wO0O0000DOO

(%DDDDDDDDDng»CDDDDDxGLDDDuﬂ@ B(g(z)) 000000

F(L)=¢(L)000000000f|x =glxk 0000a€ f(L)ODODfL) O f(K)=g(K)OOD
00000000 D f(K)D0OO0OO0DO00 @,(t) J00000K = f(K) 0000000 0®,(¢) O
fYe)eLO KOODODOODOOOODOOgZL)O g(K) = f(K)00 &,()000000008,(t) =0
00«0 ¢(L)000000000f(L) Cg(l)0000000 g(L)C f(L)00D0 f(L)=g(L) O
oogd

oL —L0O o(z)=f1g(x)) 0000000 € Aut(L/K) OO

w'(z) =(g(x)) = 0(f(f (9(x))) = B(f(o(2))) = w(o())
(reL)DDOOOOO 0

004.3. K:=Q(W2)O0OOz=a+bv2€K (a,b€ Q000 Duv(z) = |z, w(z) == |a—bv2| O
O000v, w0 KOOOODOOOOOOOOOOOOO

0000000 o:K >ROO0(a+bvV2) =a-bv/200000 0w(z)=|o(z)| 0000w 0 RO
000000000000000000000000000 ¢00000000D0O00

5. 00000

ooooooboooooobooobooooooboboooOobooboooboooooboobooboooono
gobooobbooboooooboooboooboobooboobOobOooobobooobooooooooooon
gbooooboboooooo

0051.(00000)RODCOOOMOUO0O0O0U RROODONDO MUOUOO ROOUOOOOOUOR
000000000000 00U0O0O JOOO (JO JacobsonOOOO0O0OO)DOO0OO0OOOO

JM+N=M
oooooooboM=NDOODOO

o0.L=M/NOOOOL#000O000O0OO0DOOOOJM+N=MUOOOJL=LOOOOLO
0000 ROOUDODOUDOOOO 21,...,2, € LOODOOJL=L0O000 1400000

T = Zaijxj (Fa;; € J)

00000e,; 0000 ;0000000 n000000 ADOODDOOOOg,...,2, 000000
000000000 xd0p0O0O0O0O000 L,00000(,—A)x=0(0-0000)0000(/, — A)
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0000000 BOO a=det(l, —A) 0000 0ax=B(I,—A)x=00000000a;€J00
0000 meJOOOOOOa=det(l,—A)=1+m¢JOO0O00000«00000000000
() GRODDODO(@) cmGRODODODODODOODOO0OmeJ CmOO0 l=a—mem.
O000Om=RO0O0000000000e ! ceRO0x=¢10=000000000000000
L=000M=NOOOO O

05.2.(Krull0000000)
(1) (R,m)0D00000000000(\m"=(0)0000

n=1

(2) ROODOOOOO00O0I#RO0000000000()I"=(0)0000

n=1

O0.(1)M=(\m"O0000OmM>MOO00m=(ar,...,a,) 000000000 §=R[X;,...,

X, ]000000000000 ¢:S—>RO ¢(X;)=q; 00000
S,={feS|f0n000000}uU{0},
Jn::{f65n|§0(f)€M}

noo|JJ,.000000 $000000 JOOOOJ=(f,..,f)00000J0000000 f;
neN
00000000000 0000d; =deg fiy, no =max{dy,...,ds} O000¢(S,) =m™» 000000

000 beMOOOOn=n+100000bem"0000¢(g)=b000 ¢g€6,000000
—hfi+-+hfs (hieSO00 (n—d)0000)00000

S S
9) =Y eh)p(f) €Y m %M Cm" "M CmM
] =1
00000000mMO>MOOOOCOOOO0O0O0OmM=MO0000000ON=000000
0D0000000M=0000000

()IDDDDDDDDD mDDDDS Rm,n=mR, J0O00ORCSO0OOO0ODOOI" Can
oooo( DDDﬂI”cﬂn yoooo O

od 5.3.(DDDDDDDDDDDDDD)RDDDDDI;RD RODOODOOOOOf,: R/ —

o
R/I" (neN)DDDOODODO0000A:=[[R/I"000AD0OD o= (2,)5, (v, € R/I")OOD
n=1

oooood
lim R/I" := {(#n);2, € A| 000 neNOOODO fol@ny1) =20}

n

DO000lmR/I" OO0 limR/I"DDDDDDDDDDDDDDDZ§ = lmR/I" 0000z =

(zn)nli € R, y:(yn)zolERDDDD(mn"’yn)?lEA (Tnyn)nzr € AD fo(Tnt1+Ynt1) = Tn+yn,
fn(wnJrlynJrl)_xnynDDDDDDDRDDDDDDDDDQ}"’?J _(xn'i'yn)n 1,xy _(:Cnyn)
000 ROODODOOOOODO0O0O0O0OD ROOOOOODOOOOOOOOOOORD 71000 R[I
oooog -oooboooo

O00m:R— R/MO000000000000z€eROD0 (m(x))2, €A0 RODDOOOO
O0mR— RO 7(z)=(m(x), 000000000

0.RODD000O0O00000 R[X;,..,X,]000000000 m=(Xy,...,X,) 000000
000 (0)0000 R[[X,,..,X,]]0000000
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0054, R [, 000000D00O0D0OODOODDOO ﬂ]n:(O)DDDDDDDDDﬂ'ZR—?ﬁDD
n=1

gooobooobooo

00. 7(z) =0 (x € A)OODO00OO00O0 n e NOOOD m(z) =00000x € I* 0000
((I"=()00 z=000000000,0000000 O

OO0 s.5. ROODODODODOOmDO RDDDDDDDDDDﬁz@R/m"DDDDDDRDDDDD
n

00000000000000000000000RO mROOOOOOOOOOOOOOOOOO000

00. (1) ROODOO000000000K =R/m, R, = R/m" 0000R,/mR, = R/m=K O
000R/mR=1limR,/mR,=K00000000mR0 ROOODOOOO00000

0000 ROOODOOO0OO0O0OO0O0J=/NRO0O0OOOO0OOOOOOO R/JCR/IODOOO
1¢J00 R/J#00 R/JOODOOOJ#RO ROOODDOOOOO0OODO0JCcmOOICmR
0000/0000000/=mRO00O0

(2) ROODOODOOODO0OOOOORC R, mOO00000)0000R/m™ 2 Ry/(mRy)” 000
R~R,0000(1)0000000000000 O

oo 5.6. (R,m)DDDDDDDDDDDDE:@R/m”DDDDDDDDDDDD

n

00. m = (ay,..., a,) 000008 = R Xy,..., X,], T = R[Xy1,..., X,]], a = (X1 — ay,...,
X,—a)CcS, b=(X;—ay,.,X,—a)CcTOOOODROOOOOOOOOD §,700000000
0000000000000000000S/a=RO0O00n=(Xy,..,X,)CcSO0000OS8/"
— S/ +a) 2 R/m" 000000000 ¢: th’/n —>hmR/m”DDDDDDDDDDDD

cpTHRDIZIDDEIDTDDIZIDDEIDDDDRDDDDDDDDDDDD[IKergobe]DDD U

00 5.7. (K,v)00000000000000(K,9) 000000000000 (R,m)0 KOO
D00000000RO00000 (00000000)000000000 R :=lmR/m", & =mR

00000(R,®) 0 (K,7) 00000000000

0D0. (R, 900000 (R 0000RODO000000 (\m"=(0)0000v00000
n=1
DDDI:II:IDDDDDDDDDDDlogQU(:E):ff)rdmx(xEK),log2§(:c):fordax(IEI?)DEID
ooooooddrm:R—R/m"0 7y R— R/m"=R/m" 0000000000
v = (2,)0%, € RODO02, € R/M" = R/m" 000 Oyn € RO m(yn) = 2, 0000000
000{y,} 0000000000000O000O0O0O0OO00O000O e0000ny eNDO 1/2™ <O
00000000k 2 n0, 1 2no 000 g —y € m™ D00 Dordm(ye —y1) = no 000000
O vy, —y) S 1/2" <e 000000000 {y,} 000000000000 nm eNOODOOO
v(z) =v(zy,) S10000¢(x) e RODDOOOOOg(z) = limy, e ROOODOOO ¢:R— R
n—oo
00000z, € RO my(z2y) =2, 000000000000 limy, = lim 2, 000000000

n—oo n—o0

Yn—2, em"000000000000000000 {y,}0000000000000000000
ooO
p(r)=0000 ze(|@"=(0)000 ¢=00000e000000000000

R - RODOO0ODD000D0O00000 y= limy, € ROODOOOOODO {y,} 0000
D0D0000000000Dord~(y,—y) 220000 n e NODODOODOODOODOOOODOO
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Fp:R— R/M" =R/m" 00000000002, € RO my(x,) = Tnlys) € R/M" 0000000
0000z=(2,)2, € ROO00 ¢z)=y000000e000000 0

058 p000000QODO vp(x):p_ordi’”(xEQ)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0Q, 000 p00000000B0O0D0OO

Zy = {erp‘vp(x)§1}
d000pUdooobooooboooon

ooooog

Q000000000000 0DD000r=a/beQ,(a,b€Z,)00000rd,b=n0000
bep'Z, 000 b=p"h0ord,by =0000000000 b0 Z,0000000000a; =b;"a
000002 = a1 /p" (a1 € Z,) 00000 m:Z, — Z,/p*Z, 2 Z/p*Z 000000000000

k—1
mi(a) =Y etp (e €{0,1,2,...,p-1})000000000000000k>:00 1>i000
1=0
M= 0000000000E>i000 k010000 ¢=c¢” 00000000a; =Y cp’
=0

¢;€{0,1,..,p-1}00000000000000000a= Y euep' 0000000000

i=—n

6. 0OOO0O

og 6.1.RDDDDK=Q(R)D ROODODO,LO0 KOOODODOOOOzeLOOOOOOODOO

n O ag, a1,...,ap—1 € ROOOOO
2" apy 12" N a0z F a2l a1zt ag =0 D

Ooo0booo0dzo RDD(integral)DDDDDDDzERDDD z 0 RDDDDD(nZLCLo:—ZGR
DDDDDD)DDDDRDDDDDDRDDDDD ROOOO (algebraic)DDDDRDDDDDDD
O0 ROOOO (transcendental) 0 OOROU0OO 0000 @UOOO ROOODOOOOOO
0000200 10000 ROOODOOOOOOOOODOOOOOODOO 20 ROOODOOOOOO
0000000000 O0ORO UFDOODOO 00000000000000O0000000 ROO =z
g0o0ooooooobooboobooooooooon

ROOOOO SOOO00O ROOODDOODOOSO ROODODDODODOSO ROOOO (integral
extension)DDDDDDDDDR,SDI:J[IDSI:J ROOOODOOSO ROOODOOOOOOOSO R
O000000000o0ooOosSoO ROOOOODOOOOOSO ROOOOOOOOODOSO ROOOO
ooooooaoo

21,2, € SO0D0OROO00ODO R[Xy,..., Xn] 2 Rlz1,..., 2] (0000000)000000
r,..,x, 0 ROOOOOODOOODOOOOOODOODODOOOODODOODOOOOO0O0oOoOoa

O06.2. 0000000 0OO0O0DOOO0zeLODODOO
(1) M#00 R[-0000RO0D0000DDOUDOOU0O:z0 ROOUOOO
(2) 0 ROOODODDOODODOODODOUDOUOOOR[Z|0D000DO ROODODODODODOOOO

00.(1) M=Rey+-+ Ry, 0000MO R[¢-000000zz, € MOOO
2T; = Zaijxj (aij S R)
j=1
00000a; 0 (i, /)-00000 000000 A, nO0000000 I, f(z) =det(z] — A) 000
000 QR[Z)000000000000000000000000 (:I-Ax=000000000

000000000 f(,)=00000f(>»)0 0000 10000000 nO0DO0O0O0ODODOz0O
rROOODOOO
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(2) 0 ROODOO OOOOOO0DOO0OODOOR[] 00000 ROOOOO0O(1)0 M =R[z]DO
000000 20 ROODOOO O

006.3.00610000000000
(1) ze LO ROOOOweLO Rz 000000w0 ROODDODODO
(2) 2,y L0 ROOOOOOz+y,2y0 ROOOOOO

(3) ROOOO0#zcL0 ROOOODOOODOL/z0 ROOOODOOOO
(4 SO ROOOODOOOQ(S)D QR OOOOODDDODO

(5)

5 00 SO0 RODOOOO SOOODOOO

00. (1)welLD R 000000M :=(R[z]))[w]=R[z,w] 00000 R-OOO0O0OO0OOO
()000z0 ROODDOODO

(2) Rlz,y] 00000 RODOO0OOOz+y,2y0 ROODDODDO

(3)z0 ROODDOOODOa"+ap 12" +---4ap=0(a; e R)OO00D0a#0000000
oooooo

1 ay 1 Ap—1 1 1
I I -
" ag x”—1+ + ao x+a0
00001/z0 ROOOODOOOO
(4)0o0oooooo
(5)z€ SO (3)0000000000000
1 1
—=—@" "t ap 12" 2+ +awrta) €S
x ao
00oo0osooooon 0

00 6.4.0061000000000000000
p={exel|z0 ROO}

O00000R,0000000R, 0 LOOODO ROOODOOOOOR,=RO0D00O0O00O0ORODO
O (integrally closed) 0 O0OO0OOOROOO0OOOUOOOUOOOOOODOOROOOOUOODO
goo

00 6.5. R, SOO0O0OOORCSOOODOOOODOOSOOOOOO g0000p=qgqNnR0O RO
ggbobogoaooo

O00.z,yeR ayepCql000zeql00 yeqOOOD2zepD00 yepOOOO O

og 6.6.(Lying—overTheorem)R,SDDDDDDDDDRCSDD SO ROOOUOOODOOOOO
ROODOOODO p00O00OgNnR=p000 SO0O0OO0OO0 gODOOOODOOOORODOOOOOO
p02p12~-~2pTDDDDSDDDDDDD qogqlgn-;qTDinﬂR:piDDDDDDDDD
aoo

O00Krulldim S =KrulldimROOOO

O0. 000p0 ROODODOODODOOODODOODOPSA#SO000000D00000 pS=50
0001l =pisi+--+pesk (pi €p,8 € S)00000S = R[s1,..., 8] 00000 ROODODO
n

SIZRl‘1+"'+RnJZn (xlzl)D[jDD DS’ZPS’DDDZ‘Z':ZCLUQL‘]' (aijep)DDDD[laijD (i,
j=1
j)-00000 n000000 ADOOIODUOUODOOO0OO0Ob=det((I—A)el+p00000bx; =0
O0s=000000000000000pSAS0000
SO0000 pSO0D00D00D0O0O00O pS=J,Nn---NJ,,00007I=+/J,NnROOOOOIO RODO
00000O0I>p0000p0000000000OI=p00000000q=+/720000S8/q0
R/p0000000O0O00qOO0O0O0OD0OCOOO00O0OODOOOOgNR=p0O0O0O0OO
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p0 RODDOOODOOOOOS, ={z/yeQ(S)|reS,ye R—p}00000S, 0 R, 000
O0000OpR, 0 R, 0000000000 ODOODOOOD S,0000000 40 gNRy,=pR, 0
000000000000000gq=gnS00000qNR=pR,NR=p0000

O00ROOOOOOO po2p12---2p 000050000000 q1 2422 24,0
GNR=p;,1<i<r)00000000000000000O0OOO0O0OOgq 000000000
S=S/qq0 R=R/p; 000000000000000SOO0000O0 q00gNR=pe/p: 0000
00000000000000000 $—»S000§0000 qCcSO00000qNR=7po,d02aq
O00000000KrulldimR S KrulldimSOOOOO

O000q 2q 2--29¢ 0 SO00000000000gNRD>DHNRD--D>qNROR
00000000000000000000 ¢sNR=quNROD0OO q=q4., 00000000
KrulldmS < Krulldm RO O OO H

0067 () KOODOODODOODOOOOOOOOOfeK[Xy,..., X, -KOOOOc,...,cn €K
00000000Y;=X,+¢X, (2Si<n)00000K[Xy,..., X, 0 K[f, Ya,...,Y,|] 000000

(2) KOOO p00000000f € K[Xy,...,Xo]-KOOOOmy,...,m, eNODOOODOODODO
Yi=X,+ X 2<i<n)00000K[Xy,..., X, O K[f, Ya,...,Y,] 000000

00.(1) f0 Xy,..., X, 0000 00000 £0000f=fa+ far+-+f (f2#£0)00
f

0000 fi(1, —c2, —c3,..., —¢x) #00000000¢,...,c, c KOOOOOOOOOOOfO Xy,

d
F=Y gi(Ya,...Ya) - Xi
=0

000000g e KOO ga= fa(l, —ca,.y —¢,) 2000000000000 ¢o0000
d—1
gi(Ya, ..., Y,) T
xS Oz tn) e T
! ; gd 9d

000 K[f,Y,,...,Y,]00 X;0000000000000000000X;0 K[f, Ys,...,Y,] 00
oooo

2<i<n0000X;=Y;—¢X, 0 K[f,Ys,...,Y,] 00000000K[Xy,..., X,,] O K[f, Ya,. ..,
Y,]000000

(2)000000000000000p.1040000 O

006.8. KOODOIOOOOO S=K[X,,..,X, 000 r0000000000000000 K
0oooo0o0ag fi,..., f,eS00000
(1) SO R=K][fi,..., f, 000

(2) INR=Y_Rfi.
i=1
gooooooooooo

00.r0000000000000r=00000 I=(0)000000000000
r>1000000 r000000000000000000000000JCI0 htJ=r-1000
000000 JOOODOO0O0OO0OO0OO0OO000000000 Y,...,Y,€S0000080 R =KJ[Yy,...,
r—1
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O0OO0O0ORO Klz1,..,2, 000000000000

o0. R=S/I000000000 fr4,. f,0 1000000000 24,..,2, 0000000
0

006.10.(0000)0 KOUOOO LOOKOODOOOOOO d000000000OLOO0OOO d+1
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) [ci—1, ;)N Ry # ¢ 000 [c-1, ¢;) OO signgo(z)gr(x) = sign(x —e) 0000 [¢i—1, ¢] N
(RiURy---UR;) = ¢.
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n n

> Ryleiorie) = Ropa,b), Y (Wleim) = W(e) = Wia) = W(b)

z: =1
00000 1<i<n0000 Rylea,e) =W(ei)—-W(u)0ODODODODODODODDOOOOO0O
000000000000 Ry (cio1,c:) =0000 W(eim1) = W(e;)OO0DO Ryy(cioy,¢;) =1 000
Wi(c,i1) =W(¢;)+10000000000c00000000000000O00 a=c¢—1,b=¢ 000
gooooad

(Step 3) Ry(a,b) =0 000 W(a)=W((}) DOOD0D00000

gi(z)=0(0<3<s)0000 a<z<b00000000000 (a,b) 000 W(z)=V(go(y),. ..,
9:(y) 000000000#(RN[a,b) £10000000g(a)=0(1<3%i<s—1)000 gi(b) =0
(1<3i<s-1)00000000000@0000000 W) =W() =Wk oo0o.)
9i(a)=000000000 gi41(a) =00000gi(a) = git1(a)gi+1(a) — giv2(a) DOD0 = gi(a) =
gi+1(a) = giy2(a) = -+ =gs(a) #0000000000000g—1(a) #0, gir1(a) 00000
1<j<s0000 Wi(z)=V(gi-1(2), g(2), git1(z)) 0000z € (a, b) D0 OWj(z) = W,(a) O
000 j0000000000W(z)=W(e)00000D0g;(a)#00000 W(z)=W;(e)0000
gi(a) =00000gi—1(a) = gi(a)g(a) — giva1(a) = —gita1(a) 00D O gi1(a)girai(a) <0DODOODO
O0000¢g-1(z)gip1(z) <00 D000

Wi(a) = V(gi—l(a)a gi(a), gi+1(a)) = V(gi—l(a)a 9¢+1(a)) =1= V(gi—l(x), gi(z), 9i+1(a)) = Wi(z)
gooo

¢;(b)=00000000000000

(Step 4) Ry (a,b) =1 000 W(a)=W () +1000000000R,(a,b)=10 (I)00000
gogogd

go(c) =0,a<ec<b0000 ce KOODO 1000000e <2 <0000 signgo(x)gr(z) =
sign(x —¢) 000000000000 z=a,b0 go(z) #0, 1(x) #0 0000000 Ja, b] O
0 ¢gi(x) =0(F22)0000 000000y €E€fa,c) 0000 W(y) =V(go(y), .-, gs(y)) OO
0000000000 z€ (¢, b)0000 W(z) ODUDODOOOsigngo(x)gi(z) = sign(x —c¢) 000
W) =W(y)=W(kE)+1=W(Hh)+10000 O
00 12.4.(StumO000) K 0OODOf(X) € K[X]DODODOOOODOOOf(X) 00000
fo(X),..., £(X) 00000 ce KOOD Vi(e) == V(fole),.., fu(c) (00DOO0) 0000000
a,beK,a<bl f(a)#£0, fb)£0000000000

Ry(a,b) = Vi(a) = Vi (b)
000000

00, u(X) = GCD(fo(X), A1(X)) DO 0D fu(a) #0, fs(6) #0 0000000 —5-g(X) 0

¢(X)000000000000000000000000000 0<i< s0000GCD(fi(X),
firi(X)) = f:(X) 0000000000 f(X)0 f(X) 00000 fi(X) = ¢:(X)fs(X) (Jg:(X) €
K[X])O0OOoODOOo

gO(X),..,gS( )0DOO0ODDO0O0 (1)0 (50000000000000

fi1(X) = i(X)@(X) — fin(X) 0000 ¢(X) € KX]00000000000(1)0 g y(X) =
9i(X)q:(X) — 91+1(X) oooooo0

(2)0 ¢(X)0 0000000000000 00D0g(X)00000000000g(X)00000
ODg(X)D0DD0000((4)00000000

W(c) :==V(go(c), .., gs(c)) DO OO fi(e) = gi(e) fs(c) OO O fo(c) #0000 Vy(e)=W(c)O OO
D0Og(X)0 f(X)000D000@G)0 gola) £ ,go(b);éOI]D[IDDD

(i) go(c) =0, a < c < bOODDODODO0 ¢>0(ce K)OOOOD c—e<z<c+elDD

sign go(x)g1(z) =sign(zx —¢) O0O0O0OO0OOO
X=cO f(X)0 r0000000000f(X) = (X — ) he(X) 3he(X) € K[X]
00 00g0(X) = (X = c)ho(X) (3ho(X) € K[X])OOOD DO f(X) = (X =c)ho

F(X) = (X = o) rho(X)hs(X) + (X = ) (g (X)hs(X) + ho(X)R (X)) = (X = )" g1(X)hs(X)
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000 Orho(X)hs(X) + (X — ) (h(X)hs(X) + ho(X)h,(X)) = g1(X)hs(X) 000 Osignhg(c) =
signgi(c) D00 0go(X) O0D0OOO0O0O0OOOOORy(e) # 0 O Osignge(z) = sign(z — ¢)ho(x) O
O00c—e <z < c+e0000signgi(x) = signgi(c) = signho(c) OO0 O Osigngo(z)gi(x) =
sign(z — c)hi(c)? =sign(x —c) 0000 (H)DO00OO0OO

000 go(X),..., 9(X) 0000000 (1)0 (5)0000000000000000R,,(ab) =
W(a)—W()00OO0DO0O

9(X)00000000000V(a)=W(a), V;(b)=W(O®)DOO00000f(c)=0000 f(c)
f()=0000000X=c0 f(X)0O00O000g(c)=000000000£Rs(a,b) = Ry, (a,
D000000000Rs(a,b)= Ry (a,b) =W(a) — W(b) = Vy(a)— V(b)) 0000

o=l

)

00 12.5. KOOOOOa beK,a<bODODODf(X)eK[X]0OOOODO0O000O0O f(a) #
f(h)#£000000000000000 f(X)O0000 a<z<b0000 f(z)£000000
000000f(z)=0,a<2<b0000 2K 0001000000000

0
O

00.00 0<e<(b—a)/2€ KOOOOO[a,a+e] 000 [b—e, b 000 £(X)0000000
D0D00D00000 124000000 go(X),..., 6s(X) 0000a<2z<bO0000 f(z)#0D
OO00R,(a+eb—e)=00000R,(a,b)<1000000000000 g(X)00000000
00 g1(X),...,gs(X) 000 O0OW/ (c) :=V(g1(e), 92(c)s- -+, gs(c)) OO O Tsigngo(c) =signgi(c) OO
O W(c)=W'(c), signgo(c) #signgi(c) 000 W(c)=W'(c)+10000

g1(X),..., ¢s(X) 000 1230 go(X),..., g(X) 000000010 (4)DDDDDDDDDD
Ry (a+e b—e)=0000W (ate)=W'(b—e)00000000 12400 W(a+e) = W(b—e) O
O00OW(a+e)—W(b—¢e)=1000000 12400 W(a+e)=W(a)=Vi(a), W(b—¢e) = Vs(b)
0000 Rs(a, b) =Vi(a)— V() 10000 0

00 12.6. KOODODOOf(X) e K[X]0DOOOOODOOODOOO0Of(X)000000000
00000000 f(X)=00 KOOOOOODOOOO << --<e.0000MO0011.60
00000O0ap <min{—M, a1}, apy1 >max{M, .} 0000 ap,ry1 e K0 100000000
DDDf(X):OD KOoOoobooooo r+1000000 ¢=0,1,...,7r000 ay<z<ay 00
oo f(X)ZODD 0001000000000

00. f(X) 00000 fo(X),..., (X)) D000 AX)0 A(X)=f(X)000000000000
fla) 20 (0<Vi<r+1)0000000000000 << D000 f(X)=000 20
001000000000 O

O0127 K, LOOOOOK* L*00000000000000 K —-LOOOOOOOO00OO
0000000000000000000000000000 o%K*—L*0 ¢p* k= 000000
oooooooooo

O00.0000f(X)=c, X"+cp 1 X" 14+ 41X+ e K[X]OOODO (( ) = (e X™ +
Plen—1) X" M4+ ole1) X +¢(co) € LIX]OOO0e(f(X)) O (o(f ))( )0o0ooDf(X)0 K*
O00000000D0De(f(X))0 L*000000000

O00ec e K*O KODODOOOD f(X)00ODO0ODOO0DOO0f(X)=00 K*O0OOODO
00 a1 < ag < ... < o, 9(fo(X)) =00 L* 0000000 B < f2 < ...< B, 0000
a=o0, (1<3Ik<mDO000¢*a) =3, 000000 =K* - L* 000000000000
D000d i=1,..,mO00 ¢*(a) =34 00000000000 c LOODO f,(X) =X —a,
o(fa(X) =X —p(a) D00 Op*(a) =p(a) DO ¢* [k = 0000

(1) 00 ¢*000000000000000ae, be KOODO a,ba+b, a0 KOODODODDOD
ftl(X)7 fb(X)7 f(a-l-b)(X)v fab(X) oood (P(fa)(X)a W(fb(X))v @(.f(a-l—b)(X))v @(fab(X)) oL~ oon
00000000000 0¢*(a+b) = ¢*(a)+ ¢*(b), ¢*(ab) = ¢*(a)p*(b) 00D 00DO0O0OODO
O000¢:K*— L*00000000000000000000000000

(2)a,be K*,a<b000 ¢*(a)<e*(b) 000000000
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\/b—aeK*DDDD@*(b—a):(cp*(\/b—a))2>0|:|DD|:IEIDDDcp*(b)>go*(a)DE|l]DD[l
D00 K*—=L*00000000000000000D00

(3)000000000Yy:K*— L*0000000000000000 9lxk=900000000
e K*0000000 £(X)000000(e(f.)(®(a) = ¢(fala)) =000 DDDDDDDDD
fo(X)=00 K* 0000000 ey <2 <...<ap 000000%(a1) < (az) < ... < (o) O
(p(f))(X)=00 L*000000000000000000000 8 = (es) (1<Vi <m) 0000
P(a

) =P(ar) = e = ¢*(ar) = (a) 0000 0

13. 00DOOooo

00 13.1. KOOOOORcCcKOOOOODODOOOOO neNO mq,...,m, e NOOnOQOGOO
O fi; € R[X1,.,X, 00000000000 #,€{>=;00000000
A:Uﬂ{(al,...,an)eK”’fi’j(al,...,an)*i’j()}
i=1j=1
000000 A0 KOO ROODODUOODODODOODODODR=KUOOOOOODK-OOODDOODOO
gooooa
ooooKOUOoooo Loooo
A®KL::UQ{(a1,...,an)ELn|fi,j(a1,...,an)>k,-7j0}
i=1j=1
godooooooad

000000000 Tarski-Seidenberg 0 0000000000 OOOO
KOUOOOOOOOE:={-1,0,1}000e¢e KOOOOa >000 sign(a) =1,a=000

sign(a) =0,a< 000 sign(e) =-1000000Jd000000s00000000FO0O0OQOOOO
sd

0s02N+10000000000 WyyDO00OW,q= | | W,xy0000000040000 1000
N=0

00 04 fi(X) e K[X] (i=1,..,s)00000EO0OC000000OO S(fi,..., f,) 0000000

oooooooof,.., 00000000000 KOOODODOOO er<ae<---<ayO00000

O000Oa)=—00,ay+1 =+oo 00000000 Iy := (ag, agt1) (k=0,..., N)O OO Osign(f;(X))

0000000000000 sign(f;(Ix) € EOODOOp; :=sign(fi(Ix)), gik = sign(fi(ag)) 0O O

00000000 2s4+1000000 S(f;) 0

S(fi) = (pi,Oa qi1, Pi1y 952, Pi2y---5 Pi,N—1, ¢i,N, pi,N)
oooooooooo S(f),..,.S(f) 000000000 sO 2N4+100000000 S(f1,--+ fs)

0000000O0ON<sd0000S(f1,..., fs) EW,qOOO0O
K=ROOOOOOOOOOOOOO

00 13.2. 00 ¢:Wyy— W,¢O0ODOO00OO0 (x)000000000000
() hy faro s €ER[X]—{0}0 d00000O00 0 degh210000000R0 K, fo,..., fs O
000o00o0o0o0oo rm,...,rs 000000

S(h,fg,...,fs) = @(S(h/,fg,...,fs,’l“l,...,’l"s))

DDDDDDDDDDh’:%h(X)DDDD

O00. w e Waeny C Wooq 0000w D (4, j)-000 w; 1<i<2s,1<j<2N+1)0000
= S(W, faross foy 11, ) 0000 40000 h, fo,.., fs € RX]-{0} 00000000
Dw( )00000000000000000w=_S(, far.u fos71,. 1) 0000 dOOODO h,
foro s €ER[X]—{0}000000000w=S(K, for. o forT1r-nrs) D000 Ay fo,..., f 00
000000000¢(w) 000000000000000000000000000000O000
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000000, far.., fss Ty, 7s D ROODOOOOO a1 <ae<---<ay 000000000
00000000 fi=rR00001<p<s0000w,,=0000000 fyle;) =000000
ooooo

A={i|1<iSNDDODODO 1<p<s000 wye =0}
0000L=#AD000A00000 41<--<i, 0000, <+ -<a;, O MK, fay..., f 0000
oooo

) L=00000f; =k, fs..., f 0000000wD000000 (w; =¢; € E)O00D0D0OD
0 h000000000000000000000 o0 100000 N=10000v0 1000
(—£1,0,61)00:i00 2<i<s)0 (e4,61,6,) 000000000000 00000 o(w)=0v00
ooooo0

(II)000L 21000000000 ke{l,...,L}00000000 wye, =00000 pe{l,..,
;00000000 pO pk) 0000p =pk) 000 foley,) =00000h = qpfp, +7, 3gp €
RIX])) 000 Oh(as,) = rp(ey,) 000000000 Osign(h(as,)) = werpm, 0000000000
gy = ws+p(k),ik oo

O0o0AROO0ODODOODOOOOO

(I)DD IO = (—OO, Ozil)DDDSign(hI(X))Zle:’LULQ:"':’LULZ'I_Q;AODDDDDDDDI@
00 AhOOO0O0010000Osign(h(e,)) =u, 0000w qu;, =1000 me:=1,000000
Ome:=000000000 wip=vw,=100,000 r0O [(OOOOOOOOO0z<<000O
h(z) <0O0Oh(ey,)>000001, 00 hOOODODOOOOOO000 10000w;; =u;, =—10
000000w 1wy, #1000 [, 00 hO000000C0COOOCOOOOGCOOO

(2) 00 It = (o, aip,) 1SESL—-1)000 Ougugy,, =—-1000 m:=1,0000000
my:=000000m, =1000 h(ag,) O hay,,,)000000L 00 AOO0O00D0OO0O0O 12.5
o0 [, 00 phO00O0O00O0OOCODODOOCO0 10DODO0OOO my=000000I,00 AhODODOOO

(3) 00 Ip = (ay, +o0) 00O Usign(h/(z)) =wi1onv+1 00000000 Ous,wronsr =10
00 mp,:=1,0000000 m;:=0000000(1)0000000O0Om,=10000000 I
o0 hODOO 10000

(4)000

B :={ke€Z|0Sk<LOO my=1}
By = {Z €A | Wa 2;W3,2; * * " Ws,2; = 0}

O000M=#B, +#B, 0000k, fo,..., /- 000000000000 MOOOOB, 00 10 J,
0000B,00 000 1<k<LO00 i=ip00000i<Jd e k<l J<iesl<kDOD
By, B,0000000000B:=BUBO0000000BOO0ODN0O00BOND h, fa, ..,
f/,00000000 fi<--<fy 0000000000000 BOOO ¢k) (1<k<M)O
OooooooO0y:{1,.., M} - BOO0OD0ODO0OOOD0OO0OOO0OOW(k) e B,O0O ﬁk:aw(k)DDDD
W(k)=J,€ B, 00 B,e,0000

(5) 000v:=¢(w) 00000000 s0 MOODDOOODOOO (4, /)-000 v; 0000

()=100000000A00000000000O0OOO0O
00 h(B)=0000Dv0,:=00000

0o0ooooooooooROOOOO0OO0OM :=—wp 000015k SMOO0000000
000000000000 nmey#0000 £,0000 ROO000000000O0OV1,2641 = v1,2k
D00Dv2,=00000 h(f)=0000000000000%(k) e B, 0000 (8)#000
O0AO00000 £, 00000 2000000000 0v1,2541:=—v1,26.—1 0000%(k)e B, 00
00 fy=ay 0 AO00000000000000 0w apm-1wiaper =1 0000h0 B 00
000000000 vy aksr o= —v125—1 000000 Dwyap-1W1spt1 =—10000A0 B O
Dooo000dddd vige+ :=uv2e— UOO00000O0o0 100000000

(i)2<+¢+<s00000000f00000000000O0O00O0O0 WO :0OOOOOOO
DO00D001<5ESMOODODOO ¢(k) € B, 000 0B = aygy 000 Ovisk = w250,
Vigk—1 = W 29(k)—1» Vi2k+1 ‘= Wiopk+1 DOO0O000000 «(k) € By 00O fi(Be) #0 0000
’lﬂ(k‘):JlDDDDDDUi’Qkfl = Vi 2k = Vi 2k+1 ‘= wi,?inrlD IZBﬁk ooo leDDDDDD

(6) 000000 vOO00D000w=S(K, far.., fss F1s-y7s) D000 h, for..., £, 00000
o000 « 0000000 oooooooooooo l
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00000000 A, fo,..., fs €ZX]O000OK, r,...,r,€Z[X]00000000000

14. Hilbert 00O 1700

00 14.1. KOOOOOOOOOO ZcKOOOOOQ
my
fi(xuylw"?yn):Zhi,k(ylw"?yn)xk EZ[x7y1u7yn]_{0}

(m; =deg, fi;i=1,..,s)000d=max{m,...,m,0000000WO W,, 000000000
00000000000000 Z000000000 B(W)cKkr0O0O0OOO

S(f17'-'7fs)6W — (ylaayn)eB(W)
oooosd y,.,.y, OO0O0O0O0ODOfO 00000000 ODOODOODO

00.my 2---2m, 00000000

doodoooooOoObO00oDdoDooo00 AODAODOODOOODODOOODOODOODK =
(klzkgz"'zks),L:(llzlgz"'zlt)[]m Ok =1, kpy =g, ke > L (HTEN)DDD
00 K>LOO0OOooOooooooooAQDOoDooooooooooooooooo

M:=(m,...,ms) €eA0000000OO0O0OO0OODOO

MO AO0OODODOOOOOm =---=me=000Ff = hioly1,..., yo) 0000000 DDO
S(hio,..., hsp) EWDODDODOOD0D0O0OO BW)0O0OO0DOOO

M>minA00000000deg, fi = =deg, f, 00000000M >minADOD deg, f1 = 1
oo0of 00 zOO0OO0O0OO00000 13.200000000000000 132000 ¢: Wagq —
W,g DOOOW = Y(W)0O0O000008(f1,..., fs) €W O OS(F, fareoy for ey 7s) €W
0000000 (deg, f1, deg fa,. .., deg, fs, deg, r1,...,deg, rs) 00000000000 LO AOD
O MOOOOOODOOOOOOOOOOoOoOoOoOo

S(f1,...,rs) €W = (y1,...,yn) € B(W)

0000000000 BW) 00000000008 W)=8W)0000000 0

00 14.2.(Tarski-Seidenberg 0 00 ) K OO OOOOOLOO0O0OO0OO0OO0OO0 KOOOOOOOOO
00000 mp: L™ — L* O 7p(as. .., anar) = (@1, ap) 00000
(1) AD K" 000 Z-0000000000000#rkx(A)0 K*0O0O Z-0000000000000
(2) AD K" 0OOO K-ODOODOODODOODDODOOODODODODO0OODODo00O0 my,...,m, eNODOOD
n00000 g, € Kl1,..,2,) 00000000000 %, €{> =400000000
A@K Uﬂ{ah..., erL” ‘gl,] ay,...,a *27]0}
i=1j5=1
000000000000 0n,(A®kxL)=7x(A)®x LOOODOO00
(3) A0 K 0DOD K-0OOOODOODODOODOOOOO#gk(A) O KOO K-0O0OOOODOOOOO
god

00. () r=1000000007k(@, Yirees Yn) = W1y yo) DO0O000ODOODO f,..
fs €2z, y1, ., yn) O 0é&q,...,es € E={-1,0,+1} 00000

A:{(xvyla"'vyn)eKn-HL|Sign(fi(xvylw"ayn)):&:i (7’:177 8)}
000000000000 000D0OOey,...,es000000000000 e0000AeW,40 ADD
0000100000000 e00000000 ADDOOOD WOODOOOOOOOrk(A)=B(W)
000000 141000000 K00 Z-0000000000000

r2200000m: K" — K" (i=1,...,r) 0 mi(a1,. -+ anyi) = (a1, .+, apgi—1) 0000
0oooo ElTrK:ﬂ'loWQo o, 0000000000r=10000000000

A Um{bl, n+r GKnJrT‘fljbl;"'abn-H”)*;,jO}

i=1j=1
(fi,j(xlr . -;In+r) € K[l‘l,. . xn+7"]7 *;,n S {>7 :}) goooooooooooo f’i,j(xlr . -7xn+1)

*)
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(1<j<k,1<i<)0D000000000000000000 100000 ¢,...,exy 000 fi; O
00000 ¢ 0000 2y 1<E<N)0O0DD0O00D000000 F(21, . Tpprgn) 00
O0F,,0000000 10 00000F,, € Z[x1,..., Tnyrsn] 0000

L ki
A = U m {(bla-.~7bn+’f‘+N) S K"+T+N ’ Fi,j(bla--'7bn+r+N) *;,] O}

i=1j=1
0000 LrttN - [N+ g

(a1, QngriN) = (A1, Gy gt 1y - - o5 Gt N)
00000(1)00000 neNO my,...,m, e NOOODO G5 € K[z1,. .., Tpyn) 000 %5 € {>,
=}00000o0oo

ﬁ'(A) = U m {(al,...,an+N) € Kn+N ’ Gi)j(al,...7an+N) *iJ 0}
i=1j=1
UodboodiUdzpsrsts - Tngren U c1,..., ey 004000

Gij(@1,. .., 2n) =Gy j(@1,..., Tpy C1,. .., CN)
ooono

AL = U m {(al,...,an) e L" | gm-(al,...,an) *4,5 0}
i=1j=1
0O0000m,(AgxL)=A, 0000
(3)0 (2)0 L=KO0OOOOOOO00O00 0

00 14.3.(Artin-Lang 000 ) KO LOOOD0OO LO KOOOOUODOOUOODODODOOOAC K™
0O K-00OODDODODOODOOOO0O0O0OoODoO0o0oo0o0o00 AegxL#¢e000 A#¢0000

00. n00000D00D000000n=0000 K°=L°={0}0000A®xL#¢000
A={0} #0000
n=21000n,-1000000000000007,:L" - L '0000007 =mp|g: K" — K"t
000 KrOOOOOOOOA®xL#¢ 000 n(A®k L) # ¢ 0000 Tarski-Seidenberg 0 0 O
00 n(A®xg L) =7n(A)®@x LODODODODOO00DOO0O0OD0O0DO00DD00 n(A)#¢00000000
A#¢0000 O

00 14.4.(Artin 0 00) fi(z1,. .., 20), folz1,...,2,) 000000000000000f(21,...,2,)

:??““”%@DDDDDDDDﬁm“”mm¢ODDDDDDDDDDDDDD(mpwammmm
1\ L1+, Tn
0 f(a1,..,a,) 200 0000000000000000000 r000000000000 gi(a1,. ..,

ZTn)y oo (X1, ., ) 000000

flr,. ... zn) = Zgi(xl, ... ,xn)Q
i=1

goooooooog, L,00000DOC0000000¢4,...,¢-00000000C0C000ODO0DODODO
gogono

00.00000 K:=R(21,..,2,) 00-1¢x(K)000000000000
for=ffi=fifr€K[r1,..,2,)00000000000000000 (ay,..., a,) ER*O00D0
folai,..,a,) 200000000 fo=¢gi+--+¢2 (3¢ e K)OODDOOOOOf=(q1/f1)*+-+
(¢,/£1)? 0000000000 fO0D0O0O0OOOOOOOOO
f¢x(K)00OD0DDOO0O0000000 11.1000KODOO00D0000000000 K*OOK*
00000 f<0000000000000000DD0 10512)00000 he K*O00D00Of=-h20
oooo

F(to,tr, ... tn) i=taf(tr,. . tn) + 1 € Rto, t1,...,tn
A= {(ao,al,...,an) e R™*! | F(agp,..., ap) = O}

37



0000K*(t,...,t,) 000000F(1/h, 21,...,2,) =0000000A®g K* # ¢ 0000 Artin-
Lang000000A#¢0000000000 ao,...,an €ROOO0O000a2f(ar,..., an)+1=00
00000000 f(ay,...,a,) <0000000000000

/0 z0000000000000 ROOOO QOOOO00O0O0( € x(Q@,...,z,) 000
00Q(zy,...,2,) 00000000000000000O0 O
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